
授業評価アンケート
2023年度　春学期講座
実践トレーニング講座
はじめての接客英会話コース（多摩）

受講者数 11
回答数 7
回答率 63.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足できるものでしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71
講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71
授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 4.00
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 3.00
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

アンケート概要
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授業全般について満足できるものでしたか？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.71 

4.86 

4.00 

3.00 

4.71 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



アンケート自由記述

英語を話すことに抵抗があったり、自分で発言するのが苦手な人、英語の勉強を頑張っている人と繋がりたい人などにおすすめです。
楽しく英語を学びたい人におススメです。
英語には自信がないけれど、おもてなしをしたいと考える人におすすめで、テキストがあるので練習しやすく、楽しく学べるから。

ホテルやレストランなどで働きたいと思っている人。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
Thank you for your instructions. I'm very happy that I took your lesson.

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
受講前は英語で話すことに苦手意識がありました。しかし、この講座に参加することを通して、英語で話すことの楽しさやコミュニケーションの面白さを改めて実感
することができて、もっと英語で話してみようという気持ちを持つことができました。受講してよかったです。
本講座は、英語について中～上級程度の力をもった人が受けるのが良いのかなと思いました。また、これまでにアルバイトやボランティア活動などで接客・サービ
スを経験した人が受けると、自分の経験と照らし合わせながら学べてとても良いのではないかなと感じました。

アットホームな雰囲気で、とても楽しかったです！ありがとうございました。
授業の始めにゲームがあり、とても楽しい雰囲気でよかったです。
Thank you for the fun classes! I want to see you again!
Your lecture was very fun! I had a wonderful time!
It was useful for me to join this class. Thank you for your kind instuructions!

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

英語で話すことに抵抗がある人はぜひ受けてみるべきだと思う。英語で話すことに苦手意識があってもこの講座を受講することで、接客の際の便利なワード、フ
レーズが学べるため、実際に使ってみたいという気持ちになれる。他の受講生も同じくらいのレベルの人が集まっていて、終始和やかなムードで受講できる。また、
他の学年、学部の人とも交流できるところがいいと思った。

英語のネイティブスピーカーとの会話経験がほとんどないが、英語を怖がらずに話たい、また接客に活かしたい学生。
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